Канализационных очистных сооружений 
пос. Свирьстрой.
Выпуск № 3 – ручей Дедо 750 м от устья (канализационные очистные сооружения пос. Свирьстрой). Выпуск береговой, диаметр трубы – 150 мм, длина – 300 м. Сброс очищенных сточных вод после биологических очистных сооружений. Проектная мощность КОС – 150 м3/сут., фактическая за 2011 г. – 74,8 м3/сут.
Состав канализационных очистных сооружений:
Канализационный очистной блочный комплекс – 150 (КОБК-150)

технологическое оборудование- камера реакции, агрегат судовой станции ООСВ «Сток-150» (в его составе: самоочищающийся фильтр, приемный танк, насос, напорный танк, флотатор, промежуточная емкость, напорный фильтр, генераторы озона и контактная колонна 1-й ступени озонирования, цистерна чистой воды, промывочный насос, цистерна шламовая)

      Канализационный очистной блочный комплекс был введен в эксплуатацию в 1994 году. Согласно технологической схеме, сточные воды от пос. Свирьстрой поступают в приемный колодец, откуда затем – в накопительную емкость, а оттуда перекачивающим насосом в приемный танк. Перед перекачивающим насосом установлена решетка для задержания крупных предметов, а перед приемным танком- самоочищающийся фильтр для удаления волокнистых загрязнений. Затем насосом сточная вода попадает в камеру реакции, куда также подается раствор коагулянта- сернокислого алюминия. В камере происходит смешивание и процесс хлопьеобразования. Далее сточная вода попадает во флотатор, где осуществляется флотация загрязнений, а затем осветленная вода поступает в биофильтр, загруженный дробленым керамзитом. После биофильтра биологически очищенная сточная вода подается в контактную колонну озонирования и далее в напорный фильтр для очистки. Очищенная сточная вода через береговой выпуск сбрасыается в ручей Дедо.
Проектные показатели очистки сточных вод:
Концентрация загр. веществ в сточных водах, мг/дм3

до очистки


после очистки 

рН




5,2-5,3



5,2-6,2
Взвешенные в-ва


85-128



1,90
Аммонийный азот


0,18-0,75


0,03
Нитраты



0,06-0,025


0,02
Нитриты



1,8-4,0



н/о
Хлориды



50-60



42,0
Фосфаты



2,1-3,5



0,03

БПКп




138,3-180,0


4,10

      Учет объема сточных вод ведется расчетным способом согласно СНиП 2.04.01-85.

      Контроль качества воды ручья Дедо и сточных вод, сбрасываемых с канализационных очистных сооружений осуществляется силами лаборатории ООО «Вода-Сервис» (аттестат аккредитации прилагается), в соответствии с программой регулярных наблюдений за водным объектом, согласованной контролирующими организациями.
