ООО «Водоканал» г. Лодейное Поле

Канализационных очистных сооружений г. Лодейное Поле  
Выпуск № 1  - река Свирь 62 км от устья (канализационные очистные сооружения г. Лодейное Поле). Выпуск  русловый сосредоточенный, диаметр трубы – 700 мм, длина трубы- 681 м, в т.ч.: подводная часть – 118 м, диаметр выпускного конфузора -350 мм. Сброс недостаточно-очищенных сточных вод после биологических очистных сооружений. Проектная мощность КОС – 12 тыс. м3/сут, фактическая за 2011 г.- 2,2 тыс.м3/сут. 
Состав канализационных очистных сооружений:



Кол-во

· Приемная камера






1
· Здание решеток







1


· Песколовки







2

· Песковые бункеры






2
· Первичные отстойники






4
· Вторичные отстойники






4
· Аэротенки двухкоридорные





4
· Стабилизаторы анаэробные





4
· Контактные резервуары





2
· Хлораторная







1
· Камера дегельминтизации





1
· Иловые площадки






8
Канализационные очистные сооружения были введены в эксплуатацию в 1990 году. 
Согласно технологической схеме, сточные воды от г. Лодейное Поле поступают в приемную камеру КОС, проходят грубую механическую очистку на решетках с ручным удалением отбросов. После очистки на решетках сточные воды проходят механическую очистку на горизонтальных песколовках с круговым движением воды. В песколовках происходит выделение из сточных вод песка. После песколовок сточные воды направляются на первичные радиальные отстойники. В первичных отстойниках в процессе отстаивания происходит осветление сточных вод. После механической очистки сточные воды направляются в аэротенки на биологическую очистку. После окисления органических загрязнений, сточные воды поступают во вторичные отстойники, где происходит осаждение активного ила. Избыточный активный ил направляется в минерализаторы, а циркулирующий- возвращается в аэротенки для поддержания необходимой концентрации активного ила. После минерализаторов смесь осадков обезвоживается на иловых площадках. Очищенные сточные воды после вторичных отстойников поступают в контактные резервуары и сбрасываются в реку Свирь. 

Проектные показатели очистки сточных вод:
Концентрация загр. веществ в сточных водах, мг/дм3



до очистки


после очистки

рН








7,75
Взвешенные вещества

240



10-15
БПКп




208
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     Учет объема сточных вод ведется расчетным способом согласно СНиП 2.04.01-85. 

     Контроль качества воды р. Свирь и сточных вод, сбрасываемых с канализационных очистных сооружений осуществляется силами лаборатории ООО «Вода-Сервис» (аттестат аккредитации прилагается), в соответствии с программой регулярных наблюдений за водным объектом, согласованной контролирующими организациями .
